Anrebpa 8
Tema «OyHKLUNN>»

Ypok N°1 (noBTopeHue)
Ypok N°2 (paboTa c rpadpmnkammn)
Ypok N°3 (cBoncTBa PYyHKUUIN)

Yuuteno 3anueBa E.C.
KaMeHHunKoBcKasa cow PblbnHcknn MP



OnpeaeneHne MyHKUUNK

1 lepeMeHHYI0 Y Ha3bIBaloT PyHKLUMEN
nepeMeHHOn X, eCnn Kaxaomy
3HA4YeHUI0 X N3 HEKOTOPOro
YMCMIOBOIr0 MHOXeCTBa
COOTBEeTCTBYEeT OAHO ornpeaeneHHoe
3Ha4yeHne nepeMeHHoOn y

y=Ff(x)

_— I

3HaueHNe yHKLM apryMeHT




O6nactb onpeaeneHns
DYHKLUNMU

1 Bce 3HauyeHunsa, KoTopble MOXeT
NPUHUMATb aprymeHT, obpa3syltoT
ob6/51acTb onpeaenieHna OyHKUNUN

D(f) - obnacTtb onpepeneHusd




3aaaHune N1

0 HamanTe 3HadeHune pyHKLUH,
3a/1aHHOWN (DOpMYJION

y= -3X+6 ANa 3Ha4YeHNsa apryMeHTa
paBHoro -1; 0; 1,5

PelueHue:

x=-1, y=-3*%(-1)+6=9

x=0, y=-3*0+6=6

x=15 vy=-3*%1,54+46=-4,54+6=1,5




3aaaHne N2

O JaHa pyHKuUS

)= X2 42

HanauTte f(-2), f(0), f(0,1)

O PeweHMue

f(-2)= (-2)(-2)+2=6
f(0)=0+2=2
f(0,1)=0,1*0,1+2=0,01+2=2,01




3aaaHne N°3

0 HampuTte 3HauyeHune apryMmeHTa, ecnu
dYyHKUMA y=-1,5X npuHnmaer
3Ha4yeHunsa paBHble 9;0

PeweHue:
y=9; -1,5x=9; x=9:(-1,5); x=-6
y=0 -1,5x=0; x=0:(-1,5); x=0




3aagaHne N4

Hanagnte obnactb onpeaeneHus
dyHKUUN:

1. y= 2Xx+7
2. y=
3.¥= \2x
X
5 y= 3x—1

3x+1




OTBeThl

1. D(y)=R Bce uucna
2. D(y)=R Bce uucna

3. D)= [0;+00)
4. D(y)= (—oo;O);(O;+oo)

5. D(y)= (— oo;—%j;(—éfrooj




[pPa®UNK PYHKLNN

0 'pa®UK PYHKUUUN- 3TO rpac

DNYECKOE
npeacraBjieHmne 3aBUCUMOCTH

nepeMeHHoOn y oT X

v}

8




3anaaHne N°5

3adaHa pyHkuua y=f(x)

1.Hangute

no rpaduky:

2. 3Ha4yeHunsd X,

ecnun f(x)=0 (y=0)

T
\)

f(x)=5




3aaaHune N°6

1 Kakue 13 Touyek npuHaanexar

rpadunky GyHKLUN: vi
A(0;1) /|
B(-1;0) \ vl -
C(1:3) \ [
E(0;4) \
D(2;-4) AN




3anaaHne N9/

[lepecekaeT nn rpadukK PyHKUNN:

a)ocChb X,

N eCnin MepeceKkaer,

TO B KAKMNX TOYHKaAX \
(-3,5;0)(1;0)(5;0)

6) oCb y? N
(01_1) \\\_,

B)y4yebHUK cTp.244

N°730(a,B)




[[padpunk oTobpaxaeTt
CBOUCTBA (PYHKLUUN
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Ob6nacTtb onpeaeneHus

D(f)=[-5;6] y




Onpepenute
ob6s1acTb onpeaeneHns yHKUnmn
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Hynn dyHKUNN

TOYKU rNnepecevyeHun4

C OCblIO X

Hynu yHKUNN:

-3,5; -1,3;3




Onpepenute
HYTM PYHKLUNNA

Y

-
-
/"P




3HayYeHnsa PyHKLUNN

Hanbonbluee u

| ™4

HanMeHbLlEeE 3Ha4YEeEHNE

PYHKUNM
Y Hanb.=4
Y HauMm.=-3,8

//h




Hangute Hanbonbwee u
HauMeHbllee 3HaYeHNS PYHKLNN

vl v

R




PacnonoxeHue rpadpuka

OTHOCUTEJIbHO OCU X

[] BbllE€ OCU X-

3Ha4YeHUsa PYyHKUUN-

f(X)

noJyioXkurtesnbHblie ‘\\

»)0, xel|-5-3%(-1;3

HUNXE OCU X

3Ha4YeHnsa PYHKUNMN-

oTpuulaTesibHble

(0, x € (— 3;—1); (3;5]




YKaXXnUte NpoMexyTKH,
rae 3HavyeHns PYyHKUMKU NONOXUTENbHbIE
(oTpuuaTenbHble)

v i




[TpOMeXYTKWM BO3pacCTaHUSA U
ybbIBaHNSA PYHKLNN

O POYHKUMUSA

BO3pacCTtaeT-

rpadumk MOET BBEPX

O dDYHKUMSA \

yb6biBaer- \

rpaduK UOET BHU3 \

:_ 5§—1]; [O;S]Qbyﬂmwz l

— 1,0 pymryus T




Onpenenvute NPoMeXyTKU
BO3pacTaHUs U ybbiBaHUSA DYHKLINA

v i




O6nactb 3Ha4YeHUN PYHKLUN

E(f)=|-3,8;4]




Onpepenute 06/,1aCTb 3HAYEHUN
dYHKLUNN




